

---

# Pojďte k nám studovat

---

## Bakalářské studium

Víme, že už byste rádi hned šli studovat politickou geografii. Abyste se k nám ale dostali, musíte nejprve získat bakalářský základ (nejlépe na naší fakultě, nepohrdneme ale ani jiným), díky kterému se budete lépe orientovat nejen ve světě, ale i ve společenských a politických problémech. U nás si můžete vybrat mezi dvěma programy, které Vás k nám dovedou (v odkazech níže). A nebojte se, i v bakalářském studiu se s námi v [několika předmětech](#) potkáte.

### Více informací:

[Geografie a kartografie](#)  
[Sociální geografie a geoinformatika](#)  
[Bakalářské studium na PŘF UK](#)  
[Studijní plán](#)

## Magisterské studium

Máte dokončené (nebo už zanedlouho dokončené) bakalářské studium a přemýšlíte, kam dál? Tak právě pro Vás je tu politická geografie. Co Vás čeká? Sledujte nabídku námi [vyučovaných předmětů](#), vypsanych [bakalářských či magisterských prací](#) a pro inspiraci se podívejte i na [uplatnění našich absolventů](#). Politická geografie je velmi aktuální obor, proto pro Vás máme připraveny i další aktuální informace na našem [Facebooku](#) a [Instagramu](#).

### Více informací:

[Politická a regionální geografie](#)  
[Magisterské studium na PŘF UK](#)  
[Studijní plán](#)

### Informace k přijímacím zkouškám

Pro přijetí do navazujícího magisterského studia politické a regionální geografie musíte učinit jeden zásadní krok: podat do konce března přihlášku na studijní oddělení PŘF UK.

Následovat bude pozvání na ústní pohovor (většinou v červnu). V přátelském duchu (i kávu či vodu vám nabídneme) si s vámi popovídáme o tom, co jste studovali, o čem jste psali (či píšete) bakalářskou práci, proč jste k nám zavítali, jakou máte motivaci u nás studovat, jaká témata politické a regionální geografie vás zajímají a baví, a jestli by třeba mohla být vaším výzkumným magisterským projektem. Bylo by dobré se před tím malinko inspirovat jak v popularizačních textech (třeba [Geografické rozhledy](#) nebo [Konfliktní regiony světa](#)), tak v těch odborných (časopisy *Political Geography* či *Geopolitics*). Ale nebojte se, z obsahu vás zkoušet nebudeme :-). Celý pohovor trvá cca 15 minut.

Žádné vstupní požadavky si neklademe (až při zápisu do studia musíte doložit bakalářský diplom), je úplně jedno, co a kde jste předtím studovali. Důležitý je zájem. Jinými slovy, pokud vás zajímá a baví politické dění ať už na lokální, regionální, národní, evropské či globální úrovni, a rádi o něm přemýšlíte v prostorovém (i historickém) kontextu, přijďte nám to říct. Nás to totiž baví také.

## Doktorské studium

Chcete pochopit, jak věci (nejen v našem týmu) fungují? Zajímá Vás politika na všech měřítkových úrovních a chtěli byste o ní číst knihy, psát články, bádát v zahraničí a diskutovat s kolegy u kávy/čaje/piva dle vlastních preferencí? Pak byste mohli být jedni z nás. A právě Vám s radostí představujeme naši nabídku doktorského studia regionální a politické geografie...

### Více informací:

[Thematic area of Political Geography and potencial supervisors](#)  
[Study programm of Regional and Political Geography](#)  
[PhD in Human Geography](#)